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Ata da 6 Reunião Extraordinária do Conselho do Centro de Tecnologia da Universidade Federal da Paraíba,a 

realizada no dia 11 de novembro de 2022.

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois às nove horas, através de videoconferência, foi realizada
a 6ª Reunião Extraordinária do Conselho de Centro, sob a presidência do Diretor professor Marcel de Gois Pinto e
contando com a presença dos seguintes Conselheiros Docentes: Amélia de Farias Panet Barros, Danniel Ferreira de
Oliveira, Ana Claudia Fernandes Medeiros Braga, Pierre Correa Martins, Rafael Evaristo Caluête, Ana Flávia Santos
Coelho, Tibério Andrade dos Passos, Pablo Brilhante de Sousa (Vice-coordenador do curso de graduação em
Engenharia Civil), Juliana Magna da Silva Costa Morais (Vice-coordenadora do curso de Arquitetura e Urbanismo),
Aline Flávia Nunes Remígio Antunes, Juliana Machion Gonçalves (Vice-coordenadora do curso de Engenharia de
Produção Mecânica), Darlan Azevedo Pereira, Josilene de Assis Cavalcante, Paulo Henrique de Miranda Montenegro,
Yuri Montenegro Ishihara, Moisés Dantas dos Santos, Andrea Lopes de Oliveira Ferreira, Daniel Araújo de Macedo,
Hidelbrando José Farkat Diógenes, Hugo Harry Frederico Ribeiro Kramer. Representantes dos Técnicos -
administrativos: Diego da Silva Amorim. FALTAS JUSTIFICADAS: Isabel Amalia Medero Rocha, Marciane
Magnani, Meyson Cassio do Nascimento. O presidente iniciou os trabalhos com as comunicações, informando que a
realização da reunião de forma remota se deve as seguintes razões: (1) se tratar de análise de texto, (2) aumento dos
casos de Covid, inclusive com conselheiros se isolando devido a familiar encontrar-se doente. Em seguida o Senhor
presidente deu prosseguimento com a “ORDEM DO DIA. 1. Apreciar e deliberar a respeito de Processo

. Direção do CT Solicitação deAdministrativo 1.1. Processo nº 23074.104414/2022-94. Interessado: . Assunto: 
apreciação e homologação do Edital Simplificado nº 05/2022 que trata da Consulta Pública para indicação de
substituição da Vice-Direção do Centro de Tecnologia. Prof. Rafael Evaristo Caluête. O Relator, prof.Relatoria: 
Rafael Evaristo Caluête, apresentou a proposta de Edital Simplificado elaborado pela Comissão Organizadora de
Consulta Eleitoral do CT que trata da Consulta Pública para indicação de substituição da Vice-Direção do Centro de
Tecnologia. Após uma apresentação geral, os textos dos capítulos e parágrafos descritos foram discutidos 01 a 01 com
as sugestões de alterações no texto do Relator. Após discussão e devidas alterações sugeridas pelo relator e demais
Conselheiros, o item pleiteado foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar,
o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos e determinando a lavratura da
presente Ata que é assinada por mim, Lindalva Regina da Nóbrega Vale, Secretária do Centro, o Senhor Presidente e
demais Conselheiros presentes.
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